Matematika pro ekonomy
Domaci tkol 15 (30.4.2012)
Hodnost matice, linearni zavislost vektoru

Urcete hodnost matic:
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Rozhodnéte, zda je dand mnozina vektoru linedrné zavisla (LZ) ¢ linedrné ne-
zévisla (LNZ):

7. {(0,0,0)}
8. {(0,1,0),(1,0,0),(0,0,0)}
9. {(0,1,0),(1,0,0),(0,0,1)}
10. {(0,1,0),(1,0,0),(0,0,1),(1,1,1)}
Soustavy linearnich rovnic

Najdéte vSechna feSeni soustav rovnic:
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ReSeni: 1. h=1,2.h=1,3.h=3,4.h=3,5.h=2,6. h=3, 7. LZ, 8.
LZ, 9. LNZ, 10. LZ.

Reseni tiloh 11.-20. je vzdy pro s,t € R:

11. (—t,—t,t), 12. (—2s — 2t,—s + t, s,t), 13. (3s — 2t,s,t), 14. (0,0,0), 15.
nema feseni, 16. (4, —1), 17. (1 —t,1 —t,¢), 18. (2,~1), 19. (1 +t, —t, —t,1), 20.
(=24 3s,8,1+2t,t).



